

ДЕЛО

Залина Айларова:

“Создадим счастливое общество и для людей с ограниченными возможностями”

Как сообщила управляющий Региональным отделением Фонда социального страхования РФ по РСО—Алания Залина Айларова, дополнительное финансирование функций в рамках Федерального закона от 22.04.2008г. № 122-ФЗ позволит выполнить на 100% заявки граждан льготных категорий на получение санаторно-курортных путевок, технических средств реабилитации (ТСР) и протезно-ортопедических изделий (ПОИ).

Ассигнования в размере 47,5 млн рублей будут распределены следующим образом: 32,3 млн рублей на приобретение ТСР и изготовление ПОИ, а 15,2 млн рублей на приобретение путевок как в санаторно-курортные учреждения региона Кавказские Минеральные Воды, так и в местные здравницы.

Специалисты регионального отделения занимаются процедурой госзакупок, чтобы в самые ближайшие сроки приступить к выполнению заявок.

За десять месяцев 2011 года региональное отделение заключило 132 государственных контракта и договоров на 55,0 млн рублей, что позволило обеспечить ТСР и ПОИ 90% инвалидов, обратившихся в региональное отделение.

Полностью исполнены заявки по следующим наименованиям: кресла-коляски различной модификации — 590 шт., трости — 449 шт., костыли, поручни, опоры —

943 шт., кресла-стулья с санитарным оснащением — 155 шт., обувь ортопедическая сложная — 2247 шт., протезы, ортезы, экзопротезы, эндопротезы — 2024 шт., противопролежневые подушки — 851 шт. и т.д.

Для повышения уровня социально-трудовой и социально-бытовой адаптации инвалидов по зрению, каждый обратившийся в региональное отделение получил рекомендованное средство реабилитации, это медицинские термометры и тонометры с речевым выходом 175 шт., специальные устройства для чтения “говорящих книг” для оптической коррекции слабослышащих — 105 шт.

Оплачены услуги по сурдопереводу за 1420 часов на сумму 451,6 тыс. рублей, выданы телефонные устройства с текстовым выходом — 30 шт., телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для реабилитации слабослышащих инвалидов. Кроме того, приобретены два речевых процессора для глухих детей на сумму 930,0 тыс. рублей.

По-прежнему актуальна проблема обеспечения инвалидов дорогостоящими протезами, в нынешнем году такие протезы изготовлены пяти инвалидам республики на общую сумму в 1,2 млн рублей, в том числе и биоэлектрический протез стоимостью 372,0 тыс. рублей.

Региональное отделение не только обеспечивает инвалидов

ТСР и ПОИ, но и оплачивает ремонт, на который потрачено с начала года 158,4 тыс. рублей.

Мы выполняем функции основного организатора и координатора практической деятельности по санаторно-курортному обслуживанию граждан льготных категорий республики. Основными принципами деятельности регионального отделения Фонда в области организации санаторно-курортного лечения граждан льготных категорий является обеспечение доступности и адресности данных социальных услуг.

Мы тесно сотрудничаем с организациями ветеранов ВОВ, региональными отделениями Всероссийских организаций инвалидов (ВОИ, ВОС, ВОГ), другими общественными объединениями.

За десять месяцев текущего года региональным отделением было заключено 52 государственных контракта, в том числе 8 для детей-инвалидов, и 8 договоров с 17 санаторно-курортными учреждениями — победителями открытого конкурса на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан — получателей набора социальных услуг, это такие учреждения, как: “Осетия” Минтруда РСО—Алания, “Тамиск” ООО СКО “Курорты Осетии”, “Осетия”, санатории-профилактории “Сосновая роща”, “Руно” г. Пятигорск, “Центросоюз” г. Ессентуки, “Нарзан” г. Кисловодск, “Маяк” п.Аше, ЦВМ “Лесная



полюна” и т.д.

Основными принципами деятельности регионального отделения в области организации санаторно-курортного лечения граждан льготных категорий являются обеспечение доступности и адресности данных социальных услуг.

Региональным отделением выдано 1021 путевка льготникам республики, в том числе и нашей приоритетной категории: инвалиды и участники ВОВ — 66 чел., дети-инвалиды — 123 ребенка.

На дополнительные ассигнования региональное отделение планирует приобрести путевки в такие санатории, как: “Юность”, “Дубрава”, “Смена” и другие, уже хорошо знакомые нашим льготникам.

“Идея создания счастливого общества не нова, но осуществляется очень медленно, а каждый новый шаг участия в жизни людей с ограниченными возможностями, приближает нас к этой идее. И об этом всегда помнит наше государство, руководство нашей республики, которое поддерживает нас в этой работе и мы, коллектив регионального отделения”, — этим и закончила разговор о новых перспективах человек дела — Залина Айларова.

Советы специалиста

Чем кормить ребенка на ужин? Еда для крепкого сна

Для хорошего самочувствия вашего ребенка необходима качественная еда и здоровый крепкий сон. Как добиться того, чтобы ребенок хорошо ел и спокойно спал, что можно давать ему перед сном, а чего нельзя, в какое время лучше всего ужинать? Все эти вопросы волнуют мам и пап, попробуем ответить на некоторые из них.



Лучше всего, когда ребенок ужинает примерно за 2 часа до сна. Не стоит делать больших перерывов в еде. Будет нормально, если ребенок съест полдник в 16.00, а ужин состоится в 20.00. Перекусов в промежутке этого времени допускать не надо, так как дети после этого ужинают плохо. Не устраивайте поздних ужинов, плохое выработка ферментов приведет к нарушению сна ребенка, а если поздний ужин войдет в привычку, то не избежать заболеваний желудочно-кишечного тракта.

Чем кормить ребенка на ужин, чтобы он был сыт и его сон не прерывался? Конечно, так называемыми “легкими” продуктами, кашами, овощами, фруктами, нежирными сортами рыбы и кисломолочными продуктами, то есть продуктами без содержания большого количества белков и жиров. Также неплохо дать ребенку перед сном овсяное печенье с молоком. Это и будет еда для крепкого сна.

А вот мясо, особенно свинину и баранину, жирную рыбу, копчености, грибы и бобовые давать на ночь категорически не рекомендуется по причине того, что они вырабатывают большое количество пищеварительного сока, долго перевариваются и поэтому нарушают пищеварение и сон. Кормить ребенка чипсами, сухариками, жареными орешками не стоит не только перед сном, но и по утрам, постарайтесь не давать эти продукты ребенку часто. Еда для крепкого сна - это уж точно не вышеперечисленные продукты питания.

Выпить чашку молока или кефира перед сном совсем не возбраняется. Соответственно возрасту количество жидкости должно колебаться в пределах от 50 до 150 мл. Чтобы избежать неприятностей ночью, малышам давать много жидкости перед сном не желательно. Ночью же пить совсем не надо, организму жидкость в это время суток не нужна.

Ребенок очень хочет есть перед сном? Видимо, он не доел за полдником, но ни при каких обстоятельствах не допускайте перекармливания за ужином, сон не будет здоровым.

Постарайтесь стать примером для вашего ребенка, придерживайтесь правильного образа жизни и одновременно объясните ему, как важна роль питания для его здоровья и хорошего самочувствия.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Банк со 100% государственным капиталом



РоссельхозБанк

8-800-200-02-90
звонок по России бесплатный
www.rshb.ru8,45%* +
до годовых в рублях РФ

* ОТКРОЙ или пополни ВКЛАД с 21 НОЯБРЯ 2011 по 24 ДЕКАБРЯ 2011

* ПОЛУЧИ КУПОН УЧАСТНИКА РОЗЫГРЫША
* ЗАПОЛНИ КУПОН И ОТДАЙ ЕГО СОТРУДНИКУ БАНКА

* ПОЛУЧИ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫИГРАТЬ АВТОМОБИЛЬ И ДЕНЕЖНЫЙ ВЫИГРЫШ

Условия предоставления вклада “Праздничный”:
Срок приема взносов во вклад - 10.11.2011 г.-31.12.2011 г.:
Валюта вклада — рубли РФ. Минимальная сумма вклада — 5000 рублей.
Максимальная сумма вклада — не ограничена. Срок вклада — 365 дней (включительно). Выплата процентов — производится в день окончания срока хранения вклада. Дополнительные взносы — не принимаются. Расходные операции — не предусмотрены. Автоматическая пролонгация вклада — не предусмотрена.

Процентная ставка (рубль)	Сумма вклада	Процентная ставка (годовых)
	от 5.000 до 10.000 (включительно)	8,00%
	свыше 100.000 до 500.000 (включительно)	8,15%
	свыше 500 00 до 1 000 000 (включительно)	8,30
	свыше 1000 000	8,45%

При досрочном востребовании всей суммы Вклада или ее части вкладчиком или третьими лицами в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, доход по Вкладу исчисляется за фактическое время нахождения денежных средств во Вкладе исходя из процентной ставки, установленной Банком по вкладу “До востребования” (0,01% в рублях РФ) в течение срока хранения Вклада. Информация актуальна по состоянию на 10.11.2011.

Условия акции:
Участниками являются физические лица, открывшие или пополнявшие любой из линейки вкладов Россельхозбанка (за исключением вклада “До востребования”), на сумму не менее 5.000 рублей и заполнившие в период с 21.11.2011 по 24.12.2011 купон на участие в акции. Срок проведения акции с 21.11.2011 по 31.01.2012. Розыгрыш автомобилей проводится еженедельно. Источник информации об организаторе, о правилах проведения, количестве выигрышей, сроках, месте и порядке их получения на официальном сайте ОАО “Россельхозбанк” или по телефону контактцентра.

ОАО “Россельхозбанк”. Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама